

МУНИЦИПАЛЬНОЕ
АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

K₁ - 10

K₂ - 35

K₃ - 35
165

Аналитическая работа по художественному произведению «Мальчик в море»

«Мальчик в море» - это очень интересный и поучительный рассказ о небольшой компании мальчишек. Для всех нас поехать на море это большое желание. Там можно отдохнуть, развлечься, но для местных мальчишек море было и удручающей экзотикой, а повседневными бытами - так говорит нам сам автор. Для некоронированных хозяев бухты это место было очень важным, родным и не дающим им ни минуты свободного времени. Даже в самый шквальный ветер, между камнями и щебнем можно было увидеть маленькие волны, поэтому здесь плавали только самые опытные и смелые. Коллектив мальчишек сформировался довольно давно, поэтому было очень сложно попасть и влиться в него. Главный герой (автор) пытался с ними подружиться, это было очень тяжело: «Где-то к концу второй недели мальчишки привыкли ко мне. Сначала они делали вид, что не обращают на меня никакого внимания, а потом молчаливо приняли в свою компанию.»

Я считаю, что рассказ назван «Мальчик в море» не просто так. Даже если писатель большую часть текста посвятил ватаге, то это не значит, что смысл и поучение текста заключается в ней. Мне кажется, что главная мысль выражена в конце произведения. Автор спас Битка, он не побоялся волн или того, что утонет вот, что важно! Так же важно то, что Биток не судился. Он будет бороться до последнего. Даже автор выразил эту мысль: «и еще я твердо понял одно: этот непременно доживет. Не завтра, так послезавтра? Не важно, что произойдет, нужно не сдаваться, а идти до конца и бороться к ней. Рассказ учит нас тому, что нужно всегда ставить себе цель и упорно двигаться к ней.»

МУНИЦИПАЛЬНОЕ
АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

Творческое задание.

Когда мне было 2 года, мы с семьей поехали в парк развлечений.

Там было очень весело. Мы катались на колесе обозрения, горках, ели сладкую вату. Папа решил пострелять в тире, добыть и игрушку. Мне сразу приглянулся зайчик. Он был очень красивым, светло-бежевая шерсть, бежевые ушки и лапки, розовый носик. Папа выиграл его для меня. Домой я вернулась счастливая. Затем мы сразу сходили в душ и легли спать. С этого дня я везде хожу с зайчиком. Я хочу стать с зайчиком! Иду в магазин? с зайчиком! Даже путешествую с ним. Я делаю ему имя - Морковка! (фотографии хватало только на это) Ну а это, зайчики дают морковку, почему бы и не называть так игрушку? Я его очень любила. На всех детских фотографиях у меня в руках зайчик, поэтому я его так обожаю. У меня связано очень много воспоминаний. Один раз закрылась дверь у себя в комнате. Я сидела там очень долго, настолько, что родители начали волноваться. Они заходят в мою комнату, а я сижу на полу с Морковкой под боком и жужжу в руках. (читая ему сказку). Впрочем, читать я тогда не умела, а просто жужжала шепотом из головы. Это было очень мило и смешно со стороны. С зайчиком я уже почти не играю, но он, как память стоит у меня в шкафу.

КТБ КЛБКЗ 5

Задание 1 - 165
Задание 2 - 155
Итого количество баллов: 315 / 68%

Председатель жюри: Сосова А
Член жюри: ФН
Алексина И.И.
Травкина Н.В.